## IMPORTANTE: Indicazioni operative del Comando di Polizia Locale Bassa Reggiana per lo svolgimento del raduno/esposizione statica veicoli in Piazza Matteotti

Premesso che sull'area indicata vige l'ordinanza dirigenziale n.22 del 2024 per la regolamentazione della Z.T.L. si esprime PARERE FAVOREVOLE a condizione che:

- l'accesso a Piazza Matteotti avvenga tramite via Panizzi e sia cura degli organizzatori la movimentazione delle barriere poste a tutela della Z.T.L.;
- si consiglia agli organizzatori di utilizzare Viale nord Soliani, la stessa via Panizzi e il parcheggio Volontari del Po, per creare un corteo di veicoli per accedere alla Piazza Matteotti in maniera ordinata ma celere, per far sì che la rimozione dell'accesso alla Z.T.L. e la sua repentina ricollocazione non crei impatti sulla viabilità ordinaria;
- La sosta dei veicoli avvenga:

sulla parte di **Piazza Matteotti**, di fronte alla Chiesa di Santa Maria Nascente, avendo l'accortezza di lasciare libera dai veicoli la parte di Piazza che va dalla statua di Don Camillo fino all'ingresso della Chiesa, lasciare inoltre una fascia di m. 2,50 di distanza dalle distese dei tavoli e dehores presenti, priva di veicoli ed infine lasciare una fascia, senza veicoli in sosta, di circa m. 3,00 in concomitanza dell'attraversamento pedonale presente sulla piazza in sul proseguo di via Cavallotti/Via Giglioli, con l'ingresso della Chiesa Santa Maria Nascente (tale camminamento è indicato con una diversa lastricatura del selciato);

sulla parte di Piazza Matteotti destinata al normale transito dei veicoli, collocando i veicoli d'epoca, solo su un lato, eventualmente a spina di pesce, ma tale da lasciare spazio per il transito di eventuali mezzi di soccorso;

NB. in sub-ordine, nel caso di impedimenti di varia natura, è possibile utilizzare lo spazio di fronte al Municipio, nell'area compresa tra la statua di Peppone e il monumento all'Ercole d'Este;

su via Panizzi, dall'attraversamento pedonale in prossimità di via Cavallotti verso Viale Nord Soliani;

su via Nizzoli dall'attraversamento pedonale in prossimità di via Cavallotti verso viale Venturini;

- non venga collocato in sosta sugli attraversamenti pedonali alcun veicolo.
- Sia cura dell'organizzazione impedire l'eventuale imbrattamento dell'area destinata alla sosta dei veicoli, in caso di rotture o avarie o vetustà che comportino la fuoriuscita di liquidi ed oli e provvedere all'eventuale ripristino;
- L'uscita dalla Piazza Matteotti deve avvenire percorrendo via Giglioli;

IMPORTANTE: raduni/eventi con trattori, mezzi agricoli, mezzi pesanti, non possono utilizzare Piazza Matteotti. L'iniziativa può essere ammessa solo dietro esplicita autorizzazione dell'Amministrazione Comunale.

In caso di diverse esigenze o istanze relative alle prescrizioni fornite contattare la Polizia Locale:

- tel. Centrale operativa 800841214
- sito web: <a href="https://www.comune.brescello.re.it/Amministrazione/Uffici/Corpo-Unico-Polizia-Municipale-Bassa-Reggiana">https://www.comune.brescello.re.it/Amministrazione/Uffici/Corpo-Unico-Polizia-Municipale-Bassa-Reggiana</a>